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V Medvodah želijo več denarja 
Župani občin na jugu in severu Gorenjske so z državno.sekretarko 
ministrstva za naravne vire in prostor dr. Lidijo Kegljevič Zagorc pregledali 
predviden dvoletni načrt sanacije po lanskih poplavah. 

MAJA BERTONCELJ, 
MARJANA AHAČIČ 

izhodišča so vse občine pre­
jele. Nanje lahko dajo pri­
pombe, zamenjajo priorite­
te ,  dajejo določene pobude. 
Do konci leta, ko bi se obli­
koval končni plan, bodo te 
pobude proučene. če jih lah­
ko vključimo v program, jih 
bomo _upoštevali že v progra­
mu za leto 2025,« je po za­
ključku obiska povedala dr. 
Lidija Kegljevič Zagorc. 

Medv_ode - Državna sekre­
tarka ministrstva za narav• 
ne vire in prostor dr. Lidija 
Kegljevič Zagorc si je s pred­
stavniki direkcije za vode in 
koncesionarja najprej v četr­
tek ogledala ureditve vodoto­
kov v dolini Hrastnice v obči­
ni Škofja Loka, za tem pa se 
je v Medvodah srečala z žu­
pani občin ob porečjih Po­
ljanske in Selške Sore, Sore, 
Kokre in  Save. To območje je 
bilo v poplavah avgusta lani 
med najbolj prizadetimi. 

Kot so pojasnili na ministr­
stvu. je bilo na tem območju 
v okviru izrednih ukrepov 

v letu 2024 zaključenih 77 
delovišč - v občini Gorenja 
vas - Poljane 23, Škofji Loki 
20, Žireh 15, Železnikih 8, · 
Medvodah 5, Preddvoru 4 
in Kranju 2. Skupna ocenje­
na vrednost riačrta sanacije 
na območju Sor na škofjelo­
škem in Save v območju ob­
čin Medvode, Kranj, Jezer­
sko, Šenčur in Preddvor za 
Jeti 2025 in 2026 je 32,9 mi­
lijona evrov. Največ, kar 14 
milijonov evrov, bo za obno­
vo poškodovane vodne infra­
strukture namenjenih obči­
ni Škofja Loka. »Danes.smo 
predstavili izhodišča za sa­
nacije v letu 2025 in za iz. 
vajanje gospodarske javne 
službe ter tudi investicije. Ta 

Župani so bili s predstav­
ljenim osnutkom načrta del . 
različno zadovoijni. Župan 
Medvod Nejc Smole je bil si­
cer vesel obiska na terenu, 
prav tako je bil vesel infor­
macij o projektih na Selški 
in Poljanski Sori. 

► 2. stran 

Državno sekretarko minist,:stva za naravne vire in prostor dr. Lidijo Kegljevič Zagorc je v 
Medvodah sprejel domači župan Nejc Smole (levo), Z zneskom, ki je v dvoletnem načrtu za 
sanacijo po poplaVah predviden za Medvode, ni zadovoljen. 1 Foto: P,imot P;t;ulin 

V Gorenji vasi prenovili vrtec Odstopil podžupan 
ALEŠ SENOŽETNIK 

Minuli četrtek je bil za občino Gorenja vas - Poljane pomep:iben dan. Odprli so namreč prenovljeni 
vrtec Zala v Osnovni šoli Ivana Tavčarja v Gorenji vasi,' ki so ·ga· poškodovale lanske poplave. 

Domžale - Konec leta svo­
jo podžupansko pot na Ob­
čini Domžale zaključuje Ma­
tej Primožič, ki je funkcijo 
opravljal od 1. januarja 2023. 
Za odstop s položaja se je Pri­
možič odločil iz osebnih ra­
zlogov, kot pa so sporočili z 
domžalske občinske uprave, 
je županja Renata Kosec nje­
govo odločitev sprejela z razu­
mevanjem in se mu ob tem 
zahvalila za sodelovanje. Kot 
je dejala, je pomemben pečat 
v teh dveh letih pustil pred­
vsem na področjih kultu­
re, trajnostne mobilnosti in 

KLARA MRAK 

Gorenja vas - »Delavnost, 
poštenost, iznajdljivost in 
podjetnost so vrline, ki jih 
premoremo Poljanci, in prav 
te vrline najdemo že v naših 
otrocih,« je po odprtju in bla­
goslovu prenovljenih in nad-. 
grajenih prostorov vr tca Zala 
v Gorenji vasi, ki ga je opravil 
domači župnik Marjan Lam­
pret, povedal župan Milan 
Čadež. »Prostorov nismo Je 
prenovili, ampak tudi poso­
dobili in oplemenitili, zato je 
to za nas res velik dan,« nav­
dušenja ni skrivala Nataša 
Grom, ravnateljica Osnovne 
šole Ivana Tavčarja. 

► 9. Stran prisrčen program, /Foto:P1imolPi<!'u!in 

AKTUALNO GORENJSKA 
<IL__ ...,_ Kakšna je prihodnost Svojce skrbijo razmere 
-.,--

o"""""' smučanja pri nas v domu starejših 
WllJIIIIE5!J 

V1 iiiiiiii Na okrogli mizi o dedišc!ini in pri- Jeseni so se pojavile pritožbe svoj-
hodnosti smučanja v Begunjah so cev stanovalcev doma starejših v poudarili pozitivne učinke pre - Kranjski Gori, predvsem na račun 

m= iivljanja lasa n a  snegu in po- osiromašenih jedilnikov in pranja 
m= 
o� membnost vlaganj v smučarsko perila. Direktorica pravi, da so v 
,..,_ infrastrukturo. prehodnem obdobju, 
oo= 
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ZANIMIVOSTI 

V Podkorenu strašljil(o 
in spektakularno 
V Podkorenu ohranjajo kulturno izročilo z Ognjenim spektaklom, festivalom parkeljnov treh dežel. Njihov velit!astni prihod je nazna-nil Trentar, še vedno najstrašnejši pilrkelj v vasi. 

11 

Malej Primožič 
/ Foto:]ure Gubinc/Ob! in1 Domhlt 

participativnega proračuna. 
Primožič bo sicer še naprej 
ostal eden od 13 občinskih sve­
tnikov liste Renate Kosec ter 
član odborov in komisij. 

Prilogi: 
lg@rraj®S@lV't 

deželne novice 

KULTURA VREM!: 

Razstava o Prešernu Danes se bo pooblačilo, po-

in pesniških oblikah poldne se bodo pojav!jalt 

V Galeriji Prdernove hiše je na rahle padavine. jutri bo 
ogled razstava Pesniške oblike v večinoma oblačno. V četr-
Prešernovi poeziji. Balada, roman- tek čez dan se bo zjasnilo. ca, sonet in ep so le nekatere od oblik, ki  jih je na visoki umetniški 
ravni uvedel v sloven�c'.ino. {1µ- 0/5 oc 

12 jutri: pretežno oblačno 
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V Medvodah želijo več denarja 
◄ 1. stran 

Ob takem tempu 
potrebujejo dvajset let 

Ti namreč vplivajo tudi na 
Medvode. Precej manj pa je 
Smole navdušen nad predvi­
denimi zneski v prihodnjih 
dveh letih za obano Medvo­
de. »Za vzdrlevanje je na­
crtovanih 40 tisoč evrov le­
tno, za investicije pa v pri­
hodnjih dveh letih milijon 
evrov. Država je po poplavah 
sama ocenila, da je na vodo­
tokih v naši oboru za 12 mi­
lijono� evrov škode. Po moji 
oceni v prvem letu ni bilo iz­
vedenih del za več kot mi­
lijon evrov. Za nas je to ne­
sprejemljiv znesek, ki ga je 
treba povelati. Če bomo šli 
s tako hitrostjo naprej, po­
tem bomo v Medvodah pot­
rebovali dvajset let, da bo  
popravljena škoda od po-

ureditev l.ocn.ice s pritoki ter 
ureditev vašanskega grabna, 
rakovniškega grabna in Pre­
šnice. Verjamem ji na bese­
do in upam, da bomo konec 
leta bolj optirnistirno gleda­
l i  naprej.« Poudaril je še eno 
težavo. »Oblina Medvode 
spada v dve vodni območji, 
in sicer zgornje in srednje 
Save. Ob slednjem je vas Vi­
krče, ki je bila laµi morno 
poplavljena. Na srelanje za 
območje srednje Save pa kot 
občina sploh nismo bili po­
vabljeni. Po naših informa­
cijah za redni program na 
srednji Savi ni predviden 
niti evro, o investicijah pa 
nismo obveščeni .« 

Škofjeloški župan Tine 
Radinja je bil bolj zadovo­
ljen. »Za Škofjo Loko je 14 
milijonov evrov samo za sa­
nacijo škode na vodotokih, 
kolikor jih je po predstavi-

Župan Medvod Nejc Smole: »Če bomo šli s tako 
hitrostjo naprej, potem bomo v Medvodah potrebovali 
dvajset let, da bo popravljena škoda od poplav avgusta 
lani.« 

plav avgusta lani.« Nekaj op­
timizma je bilo vseeno sliša­
ti tudi pri njem. »Zelo sem 
bil vesel pobude državne se­
kretarke, da bo na to temo 
sklicala sestanek, da vidimo, 
kateri so projekti, ki jih lah­
ko uvrstimo že v leti 2025 

in 2026. Nujni sta popolna 

tvi v načrtu za prihodnji dve 
leti, lep znesek. Smo zado­
voljni in nestrpno pričaku­
jemo te ukrepe, ki bodo pri­
nesli večjo poplavno var­
nost. Skupna ocena škode 
na vodotokih je bila sicer 
65 milijonov evrov. Je pa 
odpravljanje posledic ujme 

Urban lic, vodja Sektorja 
območja zgornje Save na 
Direkciji RS za vode 
/ fo10: Tln1 Dokl 

na vodotokih samo delček 
poplavne varnosti. Pričaku­
jemo predvsem, da se bo iz 
sredstev Načrta za okreva­
nje in odpornost čim prej 
začela protipoplavna ure­
ditev od Puštala do soto­
čja Selške Sore ter Sore do 
Suhe v vrednosti 17 milijo­
nov evrov. Predviden zače­
tek gradnje je prihodnje leto 
- če bo država odkupila še 
zadnja zemljišča, ki jih za 
to potrebuje. Ob tem pa so 
še celostni sistemski ukre­
pi v Poljanski in Selški doli­
ni, ki bodo z zadrževanjem 
vof!e zagotavlj_ali vsaj prib­
ližno varnost pred takšnimi 
poplavami, kot so bile lan• 
ske. :želimo si, da bi tam, 
kjer je občina že prenovila 

infrastrukturo, to drlava 
s svojimi projekti čim prej 
zavarovala, da ne bo iz­
postavljena morebitnim 
novim poplavam.« 

Na Zgornjem 
Gorenjskem zadovoljni 

V petek je sekretarka Lidi­
ja Kegljevič Zagorc obiskala 
še občine v severnem delu 
Gorenjske, kjer se je sreča­
la z župani oblin Kranjska 
Gora, Jesenice, 2irovnica, 
Bohinj, Gorje, Bled, Rado­
vljica, Tržič in Naklo. 

Gorenjske obline so 
praktirno v celoti porabi­
le prejeta predplačila za sa­
nacijo it\ zdaj s pripravo do'. 
kumentacije odpirajo nove 
projekte. »Mislim, da ob­
čine vsaj na ·Gorenjskem 
zelo dobro vedo, kako pris­
topiti k temu, in mislim, da 
imamo na Gorenjskem naj• 
manj težav z odpiranjem 
novih projektov ter sodelo­
vanjem z obtinaml,« je oce• 
nila državna sekretarka. 

Na območju Zgornje Go­
renjske so bila dela v okvi­
ru izrednih ukrepov, to je 
nujne odprave škode na vo­
dotokih po ujmi 4. avgu­
sta, zaključena na 31 delo­
viščih, največ, tretjina, na 
območju 9bčine Rado�lji­
ca. Po zaključenih izredriih 
ukrepih se je začela sanaci­
ja v skladu s petletnim sa­
nacijskim programom. V 

Državna sekretarka Lidija 
Kegljevic! Zagorc I roto:r1t11 Doli 

letošnjem letu se na tem ob­
močju izvajajo sanacijska 
dela v vrednosti 3,8 milijo­
na evrov, v prihodnjih dveh 

in 1,6 milijona evrov za pra­
znjenje zadrževalnikov, so 
pojasnili na ministrstvu. 

» V obeh dneh smo sliša­
li več pohval kot nekih izzi. 
vov, zagotovo pa so še dolo­
čene stvari, ki se jim bo treba 
posvetiti in jih bomo izbolj­
šali z boljšo komunikacijo in 
sodelovanjem,« je ob koncu 
·obiskov na Gorenjskem pov­
zela državna sekretarka Lidi­
ja Kegljevič Zagorc. 

Obeh srečanj z gorenjski­
mi župani se je udeležil tudi 
vodja sektorja območja zgor­
nje Save na uradu za vzdrže­
vanje voda Direkcije RS za 
vode Urban lic. Povedal je, 
da sanacijski program lepo 
sledi predvideni dinamiki, 
saj je bilo na Gorenjskem iz. 

Državna sekretarka Lidija Kegljevič Zagorc: »V obeh 
dpeh smo slišali več pohval kot nekih izzivov, zagotovo 
pa so še določene stvari, ki se jim bo treba posvetiti 
in jih bomo izboljšali z boljšo komunikacijo in 
sodelovanjem.« 

letih pa za sanacijo predvi­
devajo 8,3 milijona evrov, 
je pojasnila državna sekre­
tarka. 

Poleg tega bodo potekala 
tudi vzdrževalna dela, za.nje 
na celotnem območju zgor­
nje Save namenjajo 4,5 mi­
lijona evrov. V letošnjem 
letu so za vzdrževanje na­
menili 4,2 milijona evrov 

vedenih približno šestdeset 
odstotkov letošnjega progra­
ma. » Verjetno se bo letošnji 
program izvajal tudi še v ja­
nuatju in februarju, lako da 
bomo premostili obdobje 
do sklenitve pogodbe :u leto 
2025 in zagotovili nemoten 
potek petletnega sanacijske­
ga programa tudi v prihod­
nje,« je dejal. 

O prihodnosti smučanja pri nas 
v Alpskem smučarskem muzeju v Begunjah so pripravili okroglo mizo z naslovom Smučanje: Naša dediščina, naša pdhodnost - pozitivni učinki športa 
na zdravje, gospodarstvo in turizem. Udeleženci so poudarili tako pozitivne učinke preživljanja časa na snegu kot tudi pomembnost vlaganJ v smučarsko 
infrastrukturo. 

MARJANA AHAČIČ 
....................................... 

Begunje - »Smučanje je 
zame vel kot l e  šport-je na­
čin življenja, ki mi omogo­
ča, da se povežem z naravo, 
izzovem samega sebe in do, 
živim nepopisno svobodo. 
To strast poskušam prenes­
ti  tudi na svojo hčer. Ko jo vi­
dim, kako uživa na smučeh, 
se zavedam, koliko veselja 
in radosti prinaša ta šport, iz 
katerega potegneš tudi oseb­
no rast, vztrajnost, discipli­
no in spoštovanje do narave. 
To so vrednote, ki jih želim 
deliti z mladimi,« je svoje 

izkušnje v pogovoru, ki ga 
je vodil Leon Korošec, direk­
tor športne divizije v družbi 
Elan, delli nekdanji vrhun­
ski tekmovalec v smutar­
skem krosu Filip Flisar. 

Z njim se je strinjal tudi 
Dejan Plastovski, generalni 
direktor Direktorata za šport 
na ministrstvu za gospodar­
stvo, turizem in šport, ki je 
poudaril združevalno moč 
športa in zgodovinsko po· 
vezanost Slovencev s smu­
čanjem, ki je danes, kot do­
dajajo v Elanu, nepogreš­
ljiv del našega kulturnega 
in gospodarskega okolja, 

saj povezuje rekreacijo, turi­
zem in globalno prepoznav­
ne blagovne znamke. »Smu­
čanje j e  predvsem družinski 
šport, ki povezuje - in to bo 
tudi ostal. Država ga je sis­
temsko podprla in tudi tok­
rat je smučanje izbrala kot 
enega od dveh športov, ki 
imata državni pomen.« 

»Zavedamo se odgovorno­
sti, ki jo nosimo, in resnirno 
bi želeli ustvariti pogoje, da 
smučanje ponovno postane 
gonilo nacionalnega špor­
ta,« je dodal Uroš Zupan, di­
rektor Smučarske zveze Slo­
venije. »Smučarska zveza 
Slovenije ne združuje zgolj 
vrhunskih športnikov, tem­
vel predvsem klube, ki se 
ukvatjajo z mladino in ot­
roki. In naš� poslanstvo je 
skrbeti zanje.« Zveza podpi· 
ra tudi vseslovenski projekt 
šolar na smuči, ki osnovno­
šolcem omogoča brezplačen 
voden smučarski dan. »Naš 
cilj je tudi vrniti zin1sko šolo 
v naravi, saj verjamemo, da 

Okrogla miza o prihodnosti smučanja je pritegnila veliko zanimanja javnosti. 1 Foto: a,hly fiati, 

imamo vsako leto pogoje, ki 
bi to omogočili,« je dodal. 

Boštjan Paradiž, predse­
dnik Združenja slovenskih 
žičničarjev, je poudaril po­
men vlaganja v žičničarsko 
infrastrukturo, ki da je mul­
tiplikator na področju turiz­
ma. »Omogoča trajnosten 
in uravnotežen turizem, saj 

tudi poleti nudi mnogo mož­
nosti tako za kolesarski kot 
pohodniški turizem na viš­
ji ravni. Ključno pa je, da se 
ohranijo manjša, lokalna 
smučišča, ki so baza, valilni­
ca mladih.« 

Pediatrinja Andreja štel­
car je pri tem poudarila po­
zitiven vpliv smučanja na 

psihološki in motorični ra­
zvoj otrok.» Vidim ga kot op­
timalni šport, ker dobijo ot­
roci osnove mešanega špor­
ta in se potem lažje usmeri­
jo. Poleg tega pa je preživlja­
nje časa v naravi eden naj­
boljših načinov 'digitalne­
ga odklopa', ki ga dandanes 
tako zelo potrebujejo.« 


